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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πάτρας 
Διανομή ειδών Πρώτης ανάγκης από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Πάτρας 

Τη Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2025, ξεκίνησε από την Κοινωνική Πρόνοια του 

Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πάτρας διανομή 

τροφίμων και ειδών ατομικής υγιεινής σε 185 ευάλωτες οικογένειες και 88 

μοναχικά άτομα, που έχουν αξιολογηθεί από την Κοινωνική Υπηρεσία του Τμήματος. 

Οι εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας συσκεύασαν τα δέματα και ανέλαβαν τη 

διανομή τους. 

Τα είδη προήλθαν από δωρεές Πατρινών πολιτών, συλλόγων και επιχειρήσεων. 

Ο Ε.Ε.Σ. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους δωρητές και τους εθελοντές 

του, που στηρίζουν όλα αυτά τα χρόνια το ανθρωπιστικό του έργο. 

Αποκριάτικες Εκδηλώσεις από Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πάτρας 



Οι εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού Πάτρας, την Αποκριάτικη περίοδο προσέφεραν χαρά και διασκέδαση σε 

ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες, που φιλοξενούνται σε δομές της περιοχής. 

Έδωσαν την ευκαιρία να διασκεδάσουν με τους ήχους ζωντανής μουσικής, οι 

ηλικιωμένοι του «ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟΥ» οίκου Ευγηρείας, οι ψυχικά ασθενείς των 

Ξενώνων «ΨΥΧΑΡΓΩΣ» και του οικοτροφείου «ΥΠΑΤΙΑ», οι χρόνια πάσχοντες του 

«ΑΣΥΛΟΥ ΑΝΙΑΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ», καθώς και οι ογκολογικοί ασθενείς του ξενώνα «Η 

ΕΛΠΙΔΑ». 

Χόρεψαν με τους εθελοντές, με την ευχαρίστηση να ζωγραφίζετε στα πρόσωπά τους, 

τραγούδησαν, τραγούδια της νιότης τους, που άγγιζαν τις καρδιές τους και μηδένισαν 

τη μοναξιά τους. 

Ευχαριστούμε θερμά για την αφιλοκερδή συμμετοχή τους, τον κ. Νίκο Γιουρτζόγλου 

στο τραγούδι και το τουμπερλέκι, τον κ. Σταμάτη Νικολακόπουλο στο τραγούδι, τον 

κ. Θανάση Ζαφειρόπουλο στο τραγούδι και στο μπουζούκι, τον κ. Χαράλαμπο 

Αβραμόπουλο στο μπουζούκι, τον κ. Κυριάκο Τριανταφυλλίδη στο μπουζούκι, τον κ. 

Νίκο Αβραμόπουλο στα πλήκτρα, τον κ. Θάνο Θεοδωρόπουλο στην κιθάρα και το 

τραγούδι τον κ. Γιάννη Παναγόπουλο στην κιθάρα, και κ. Κώστας Καϊντζή στην κιθάρα 

και φυσικά ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εθελοντές που μένουν πιστοί στο ιδεώδες 

του κινήματος και βρίσκονται δίπλα σε όσους έχουν ανάγκη. 

*** 


